

娃哈哈智慧超人手工创造力大赛暨七彩童年填图大赛 河南赛区总决赛昨日结束

5名小朋友获得参加创造力夏令营机会



比赛现场,小选手各显身手。

赛前摩拳擦掌 信心十足

昨天下午2点,比赛还没有开始,但陪同小选手来参加比赛的家长以及一些幼儿园的拉拉队员,已经早早坐满了观众席翘首等待。参赛小选手李乔依的妈妈说道:“没想到女儿凭着自己的智慧和能力一路走来,最后杀入总决赛,至于最终的比赛结果已经不重要了,重要的是通过比赛锻炼了女儿的动手能力和创造力。”

而在一旁的王浩然和他的爸爸正在叨咕什么?原来,为了参加本次比赛,小王浩然想了不少办法。王浩然的爸爸说:“自从买来娃哈哈智慧超人儿童酸牛奶,儿子一直就对里面的手工折纸书感兴趣,儿子经常会吵着买些‘装备’自己在学折纸,现在家里快成了儿子的战场,看到孩子对手工折纸如此感兴趣,作为家长感到非常高兴。这不,现在我们又再在讨论儿子的新创意手工折纸呢。”



面对提问,孩子们信心十足。

创意手工、七彩填图 各显身手

下午3点整,折纸比赛正式开始,25名手工创造力比赛小选手走上舞台展开手工和智力的比拼,他们中年龄最小的4岁,最大的7岁。按照比赛规则,选手们要先在10分钟内完成智慧超人手工折纸的裁剪及折叠,紧接着进行30分钟的自由手工创作,孩子们熟练的动手能力和充满想象力的创意让大人们拍手叫好。有参赛选手的手工折纸作品,惟妙惟肖;还有些作品同样别具匠心,《梦幻精灵》仿佛就是电影《阿凡达》的缩小版;《威猛恐龙》生动逼真,仿佛把观众带到了侏罗纪公园。经过1个半小时的手工创造力大比拼,最终决出河南赛区五强选手,他们获得了由芬兰创造力大师亲自授课的“创造力夏令营”资格。

紧接着爽歪歪填图大赛河南赛区总决赛拉开帷幕,来自11个赛区的47名参赛小选手精彩的出场秀引来阵阵喝彩,这些活泼可爱的小宝贝们不仅填图绘画水平高,30分钟内完成的填图绘画作品无一不展现了选手们精湛的绘画功底和丰富的想象力。不仅如此,选手们还个个身怀绝技,有小选手表演的少林武术一招一式有板有眼,来自新乡的三名小选手表演的快板说唱将比赛气氛推向了高潮。选手们在比赛中的表现都非常优秀,让评委老师们真的难以取舍,河南电视台梨园春主持人朱冰老师说:“参赛选手的整体绘画水平都很高,并且在作品中巧妙融入了小选手们的独特创意,几乎每幅绘画作品都凝结了选手们的想象力”。

昨日下午,河南电视台都市频道演播厅童星璀璨,经过层层选拔,最终来自全省20个分赛区的72名晋级小朋友一起在这里参加娃哈哈智慧超人手工创造力大赛暨七彩童年填图大赛河南赛区总决赛。经过紧张的角逐,最后,江浩天,王浩然,于恩泽,曲颜斌,李乔依5名小朋友荣获“智慧超人”称号,获得了参加“创造力夏令营”的机会。 晚报记者 谢宽

本次智慧超人手工创造力大赛暨七彩童年填图大赛的意义在于充分展示儿童的创造力与想象力,杭州娃哈哈集团豫北分公司联合河南电视台都市频道超级宝贝栏目合作开展了本次比赛。自开赛以来,全省近10万名小朋友参加了比赛。在河南赛区手工折纸总决赛中决出的五名“智慧超人”,将于7月份赴杭州参加由芬兰创造力大师亲自授课的创造力夏令营。在填图比赛中决出的三名“天才小画家”还有机会成为河南电视台都市频道超级宝贝小明星!



专为儿童设计的酸牛奶

◎牛磺酸+核桃粉+磷脂 → 营养大脑
◎奶酪粉+钙+锌 → 强壮骨骼



智慧超人就是我!



智慧超人 智·力无边



娃哈哈集团荣誉出品
www.wahaha.com.cn